

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1€

www.filathlos.gr

Ο Φίλαθλος

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 1.60 €

ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΣΠΟΡ

Χρόνος 22ος

ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2004

Αριθμός Φύλλου 6270

COSMO ΚΑΡΤΑ

Είναι ενημερωμένες και οι υπηρεσίες
εθνικής ασφάλειας των ΗΠΑ

Συνταρακτική
αποκάλυψη
με όλα τα στοιχεία



Εγιναν γνωστοί πλέον
οι πιθανοί
στόχοι της
διεθνούς τρομοκρατίας



Επίσημη καταγγελία στην Γιάννα από αμερικάνικη εταιρεία

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ

Μεγαλοστέλεχος του 2004, ντουέτο
με διεθνή απατεώνα μας πρότειναν
να φτιάξουμε εταιρεία για να
πάρουμε μαζί την ασφάλεια
των ολυμπιακών αγώνων της Αθήνας

ΣΚΑΝΔΑΛΟ



Μας δουλέψανε
και μας ρίξαν

Η Ελλάδα γιατί ανέλαβε τους ολυμπιακούς αγώνες: Ασφα-

ΣΧ87-37

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ

Νίκος Καραγιαννίδης



Υπάρχει Μάτα Χάρι δίπλα στην Γιάννα;

Μία τρακατρούκα να σκάσει στο κέντρο τύπου των ολυμπιακών αγώνων τότε τα πάντα θα πιναχθούν στον αέρα. Και όλοι θα σμιλούν για αληθινή καταστροφή. Η ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΤΥΧΙΑ των ολυμπιακών αγώνων θα είναι αν ειδικώς στο Master Media center γίνει κάτι απρόοπτο, έστω πολύ φιλό, όχι τίποτα χοντράδες απ' αυτές που φοβάται ο αμερικάνικος παράγοντας... Είναι κάτι περισσότερο από ορατός ο κίνδυνος της διεθνούς τρομοκρατίας και συγκεκριμένα των παικταράδων της Αλ Κίντα, με συνέπεια να αναμένεται να τεθούν οι ολυμπιακοί αγώνες του 2004 κάτω από την ομπρέλα του ΝΑΤΟ. Γίνεται αντιληπτό πόσο αυστηρά σοβαρό είναι για την διοργάνωση των ολυμπιακών αγώνων το

θέμα της ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ τους, όταν είναι πλέον δεδομένο ότι ποτέ άλλοτε στην ανθρώπινη ιστορία δεν έχουν ληφθεί μέτρα προστασίας και ελέγχου όσα πρόκειται να συμβούν μετά από πέντε μήνες στην ελληνική πρωτεύουσα... Κατόπιν τούτου προσλαμβάνει μία άλλη διάσταση η αποκάλυψη σήμερα του «ΦΙΛΑΘΛΟΥ» σχετικά με καταγγελία επιχειρηματίου από τις ΗΠΑ ο οποίος ενδιαφερόταν να συνεργαστεί με το 2004 στο μέγα και ευαίσθητο έργο της ασφάλειας... Ούτε λίγο, ούτε πολύ ο εν λόγω επιχειρηματίας με εξωδικό του στην Γιάννα Αγγελοπούλου ισχυρίζεται ότι από μεγαλοστέλεχος του 2004 του παραδόθηκαν τα «μπλουπριντς» στις εγκαταστάσεις των ολυμπιακών αγωνισμάτων...

Όπως υπάρχουν τα bluechips στο χρηματιστήριο, οι βαρβάτες μετοχές, έτσι και για τους ολυμπιακούς αγώνες υπάρχουν τα blueprints, δηλαδή εκείνα τα χαρτογραφημένα «σημεία», τα πιο κατάλληλα, τα πιο ιδεώδη για να γίνουν οι εφαρμογές HI - TECH προκειμένου να στηθεί το ηλεκτρονικό δίκτυο ασφαλείας.

Ο πρόεδρος της αμερικάνικης εταιρείας υψηλής τεχνολογίας υποστηρίζει ότι στα πλαίσια ενός νομότυπου (!) νταραβεριού με αξιωματούχους του 2004 του δόθηκαν τα blueprints από μεγαλοστέλεχος της ΑΘΗΝΑ 2004.

Βεβαίως υπάρχουν τα πάντα, με στοιχεία, στο αποκάλυπτικό ρεπορτάζ της σελίδος 5.

Αν ισχύουν όλα όσα αναφέρει ο αμερικάνος επιχειρηματίας τότε αυτός έχει στα χέρια του ΠΙΘΑΝΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ, είτε σε αγωνιστικούς χώρους, είτε όχι, που ενδιαφέρουν τον Οσάμα Μπιν

Λάντεν.

Τους στόχους είναι ο ομφαλός των αγώνων, το κέντρο τύπου.

Σημειώνουμε ότι στο 2004 καθημερινώς γίνονται συσκέψεις για το θέμα της ασφάλειας των αγώνων με την συμμετοχή ανώτερων και ανώτατων αξιωματικών του στρατού, του ναυτικού, του λιμενικού, της πυροσβεστικής κ.α...

Και έρχεται σαν Μάτα Χάρι ο Γερόλυμπος, σύμφωνα με την καταγγελία από τις ΗΠΑ, και παραδίδει τα «μυστικά» διότι «έπαιζε» με τον συγκεκριμένο μεγαλομέτοχο της αμερικάνικης εταιρείας...

Ποιο ήταν το «παιχνίδι», σύμφωνα πάντα με την καταγγελία του αμερικάνου επιχειρηματίου;

Ο Γερόλυμπος πρότεινε να συσταθεί μία θυγατρική εταιρεία κι αυτή θα «μεσολαβούσε» για να εξασφαλίσει την ανάθε-

ση του έργου η αμερικάνικη εταιρεία...

Ο Γερόλυμπος με κάποιον άλλον, που αργότερα οι αμερικάνοι διαπίστωσαν ότι πρόκειται για πολυεθνικό λουλούδι απάτης με φυλακές στο ποινικό του μητρώο, θα κατείχαν από 10% στην τελικό πράγματι συσταθείσα θυγατρική εταιρεία...

Οι Γερόλυμπος, Grundmann (αυτός είναι ο διεθνής απατεώνας για τους αμερικάνους) θα πλήρωναν για το 10% του μετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής από 5.401,719 ευρώ έκαστος!!!

Τελικώς, οι Γερόλυμπος, Grundmann δεν πλήρωσαν μία, η δουλειά με την ασφάλεια δεν περπάτησε και ο αμερικάνος για το ριζίμο που έφαγε έφθασε μέχρι τις υπηρεσίες εθνικής ασφάλειας των ΗΠΑ, σύμφωνα μ' αυτό που αναφέρει στην Κύρια Γιάννα Αγγελοπούλου.

e-mail: karagiannidis@filathlos.gr

Να σηκώσουν το χέρι όσοι Έλληνες θα νοιώσουν εθνικά υπερήφανοι αν κάποιοι συμπατριώτες ή, αλλοδαποί με την γαλανόλευκη αναδειχθούν ολυμπιονίκες επειδή ντοπαριστούν πιο πολύ ή, πιο επιστημονικά.

Ιάκωβος

Αρχίζει για εθνική η αντίστροφη μέτρηση για τα τελικά της Πορτογαλίας Γερό τεστ με Βουλγαρία ξεκινάει ο Παπαδοπούλος

Σελ. 9, 20

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΤΟΝ ΛΙΑΝΗ

Ανέλαβε τις ευθύνες σου για ό,τι συμβεί στην Κρήνη το Μπαλακί στην αστυνομία και τον Οφ Ρίχνη ο Υφυπουργός

Κριστιαν Καρεμπε

Θέλω να κλείσω στον ολυμπιακό την καριέρα μου ποτέ σε Μπαρτσελόνα ή, ΠΑΟ

Σελ. 3, 4, 20

Ετοιμος στον Παναθηναϊκό ο Κυργιάκος θελεί χρόνο ο Ολίσαντεμπε 3-2 οι Πρασινοί την Γκλωρια Μπιστριτσα

Σελ. 3, 5

Συμφωνία το βράδυ για Ενις - Ντέμη

Σελ. 7

Ερευνα για το χάος στον Αρη

Σελ. 6, 10

Ενιωθα ντροπή

Καλέ μου Βασίλη, Μπορεί να απορούμε πως μερικοί ακόμα ζουν με αυτά που «κατανάλωσαν» αλλά εγώ έχω μία άλλη απορία. Πως εσύ ζεις με αυτά που γράφεις. Πως και δεν στην έχουν στήσει από καμιά γωνία να σε πυροβολήσουν ή, να σου κόψουν το χέρι, που γράφει

ΣΥΝΕΧΕΙΑ Σελ. 4

λώς για να προβληθεί διεθνώς και σε καμία περίπτωση να διασπαστεί... Ο «ΦΙΛΑΘΛΟΣ» αποκάλυπτε σήμερα μία υπόθεση, που πέρα από τα ερωτηματικά και τις υποψίες που γεννάει, μπορεί να εκθέσει ανεπανόρθωτα την χώρα μας... Συγκεκριμένα, όπως κατήγγειλε στις 9 Φεβρουαρίου 2004 στην Γιάννα Αγγελοπούλου, μία αμερικάνικη εταιρεία υψηλής τεχνολογίας έπεσε θύμα απάτης από δύο ανθρώπους... Από τον Γιώργο Γερόλυμπο, διευθυντή του Γραφείου του Διευθυντος Συμβούλου του 2004 Γιάννη Σπανουδάκη και κάποιου Ρέινχαρντ Γκρούντμαν, ο οποίος, κατά τους αμερικάνους, όπως αργότερα διερεύνησαν την ταυτότητά του, είναι οσημασμένος διεθνής απατεώνας με σωρεία οικονομικών εγκλημάτων.

Η αμερικάνικη εταιρεία, όπως αυτή ισχυρίζεται, μετά από επαφές για δύο χρόνια με αξιωματούχους του 2004 με σκοπό να της ανατεθεί το έργο της ασφάλειας, κατέληξε να διαπραγματεύεται με τον Γερόλυμπο... Αυτός πρότεινε να συσταθεί μία εταιρεία, θυγατρική της αμερικάνικης, με την συμμετοχή κατά 20% από τους Γερόλυμπο, Γκρούντμαν. Τελικά, πάντα κατά την αμερικάνικη εταιρεία, ιδιοκτησίας ελληνοαμερικάνου, η δουλειά δεν περπάτησε διότι τον έριξαν οι δύο «συνεταίροι» Γερόλυμπος, Γκρούντμαν.

Η ιστορία αυτή ξεφεύγει από μία συνηθισμένη «αθώα» αρπακτή προμήθειες, χαμένης μέσα στο διάστημα, αφού είναι αμέτρητες οι δουλειές ανάθεσης του 2004 λόγω των ολυμπιακών αγώνων. Το αξιο ιδιαίτερης προσοχής είναι ότι η αμερικάνικη εταιρεία αναφέρει πως παρέδωσε προσωπικό στον Γερόλυμπο και στα γραφεία του Γκρούντμαν στην Γλυφάδα τα σχεδιαγράμματα ηλεκτρονικής προστασίας και ασφάλειας των ολυμπιακών αγώνων. Αυτό συνέβη, πάντα κατά την αμερικάνικη εταιρεία, διότι ο Γερόλυμπος την είχε πληροφορήσει με τα απόρρητα «ειδικά» σημεία όπου προσφέρονται για τις εφαρμογές ασύρματης επικοινωνίας, κρυφές κάμερες και αισθητήρες ασφαλείας. Ομιλούμε για το ΑΠΟΛΥΤΟ ΞΕΒΡΑΚΩΜΑ της εθνικής ασφάλειας των ολυμπιακών αγώνων που δεν ενδιαφέρει μόνον την Ελλάδα αλλά και τις υπηρεσίες εθνικής ασφάλειας των ΗΠΑ στις οποίες έχει ήδη προσφέρει ο ελληνοαμερικάνος επιχειρηματίας.

Τι άλλο κρύβεται σ' αυτή την ιστορία; Και μέχρι που μπορεί να φθάσει αυτός ο ελληνοαμερικάνος που υποστηρίζει ότι τον δούλεψαν ντουέτο ένα μεγαλοστέλεχος του 2004 και ένας οσημασμένος απατεώνας; ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ρεπορτάζ και δηλώσεις του Γιώργου Γερόλυμπου στην σελ.5. Επίσης γράφει σχετικά στην στήλη του ο Νίκος Καραγιαννίδης.

ΗΛΙΑΣ ΜΠΑΖΙΝΑΣ



Να ιεραρχήσουμε τις ζωές και την υγεία

Χθες με πήρε τηλέφωνο ένας παλιός φίλος από τη Θεσσαλονίκη και μου είπε ότι η κουβέντα μου πως ο αθλητισμός πέθανε, τον κακοκάρδισε. Τον ρώτησα τι πιστεύει εκείνος, φανατικός φίλος του κλασσικού αθλητισμού όπως κι εγώ. «Δεν ξέρω» μου είπε. «Η αλήθεια είναι ότι δεν μπορώ πια να χαρώ τίποτα, όπως άλλοτε. Ούτε αποτέλεσμο, ούτε επίδοση. Τίποτα».

Τον ρώτησα γιατί. «Διότι» μου απάντησε με φανερή οργή στη φωνή του «δεν μπορώ πια να έχω εκτίμηση και σεβασμό σε αθλητή. Μου λένε κάποιοι ότι λέγοντας αυτά, σκοτώνω τον αθλητισμό! Δηλαδή για να μη σκοτώσω τον αθλητισμό, πρέπει να χειροκροτήσω το καθίκα, που σκοτώνει ΠΡΑΓΜΑΤΙ τον αθλητισμό; ΟΧΙ, δεν το κάνω! Η προτεραιότητα είναι να αλλάξει εκείνος, όχι... εγώ».

«Μετά» συνέχισε ο φίλος μου «είναι και το άλλο. Σίγουρα δεν μπορώ να χειροκροτήσω ένα νικητή, που ξέρω ότι είναι κάλπικος. Μηπως

ΣΥΝΕΧΕΙΑ Σελ. 4

ΧΩΡΙΣ ΠΑΡΟΠΙΔΕΣ



9771108682139 08>

Μ' έναν σεσημασμένο διεθνή απατεώνα...

... ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥ 2004 ΜΕ ΔΟΥΛΕΨΑΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΔΕΙΞΙ ΜΠΗΖΝΕΣΜΑΝ ΤΩΝ ΗΠΑ

Ο «ΦΙΛΑΘΛΟΣ» αποκαλύπτει σήμερα ένα θέμα που επειδή αφορά την ΑΣΦΑΛΕΙΑ των ολυμπιακών αγώνων των Αθηνών επιβάλλεται να απασχολήσει ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ όχι μόνον το 2004 αλλά και την ελληνική κυβέρνηση, ιδιαίτερα την κρατική υπηρεσία πληροφοριών. Να σημειώσουμε, πριν εκθέσουμε λεπτομέρειες ότι το συγκεκριμένο θέμα, λόγω της σοβαρότητας του και της ευαισθησίας που το χαρακτηρίζει, προσλαμβάνει διαστάσεις ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΚΑΝΔΑΛΟΥ, αν βεβαίως ευσταθούν οι συγκεκριμένες καταγγελίες αμερικάνικης εταιρείας προς την κυρία Γιάννα Αγγελοπούλου...

Ο κύριος Ρανο Κροκο του Δημητρίου είναι πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας SEATTLE WIRELESS INC., την οποία στην συνέχεια του ρεπορτάζ, για λόγους συντομίας, θα την αναφέρουμε ως «SWI». Η εν λόγω εταιρεία SWIS εδρεύει στην διεύθυνση P.O. BOX 75418, SEATTLE WASHINGTON, 98125-0418, USA και εκπροσωπείται μόνιμα από τον Ρανο Κροκο που με εξώδικό του προς την Γιάννα Αγγελοπούλου αναφέρει άπιστευτα πράγματα για τα οποία κάθε Έλληνας πολίτης θα πρέπει να ανατριχιάζει...

Ο «ΦΙΛΑΘΛΟΣ», αφού για μία ακόμα φορά τονίζει την σοβαρότητα αυτού του θέματος, λόγω δημοσιογραφικής δεοντολογίας αποφεύγει να υποστηρίξει τις εξ Αμερικής καταγγελίες και βέβαια αποφεύγει να καταδικάσει κάθε φερόμενο κατηγορούμενο απέναντι στο 2004 και τον ελληνικό λαό...

Να, όμως, τι ισχυρίζεται εγγράφως ενώπιον παντός δικαστηρίου και πάσης αρχής ο Ρανο Κροκο...

...Μέσα στα γραφεία του 2004 στην διάρκεια δύο ετών, το 2001 και το 2002, η εταιρεία μου παρουσίαζε τα προϊόντα της και το πρόγραμμά της για ασύρματες επικοινωνίες ασφαλείας, ασύρματες κάμερες και ασθητικές ασφαλείας με σκοπό να χρησιμοποιηθούν από τις υπηρεσίες ασφαλείας στους ολυμπιακούς αγώνες του 2004. Η παρουσίαση της SWI γινόταν στον κύριο Γιώργο Γερόλυμπο, ειδικό



Ποιος έχει δίκαιο; Η πλευρά μιας αμερικάνικης εταιρείας οι παίκτες της οποίας με άσπρες στολές τραβούν το σχοινί ή, κάποια λαμόγια του 2004 που δεν φαίνονται στην φωτογραφία του 1906; Το καταργηθέν αργότερα αγώνισμα της διεκκυστικής εμφανίστηκε στο πρόγραμμα των ολυμπιακών αγώνων στην δεύτερη οργάνωση της συγχρόνου εποχής, το 1906 στο Παρίσι, όπως επίσης μετά το 1972, όταν άρχισαν να γιγαντοποιούνται οι αγώνες, ξεκίνησαν τα κρούσματα διαφθοράς στο ολυμπιακό κίνημα με συνέπεια να τρίζουν τα κόκκαλα του εθνικού ευεργέτη και δωρητού του Παναθηναϊκού σταδίου Γεωργίου Αβέρωφ.



Στην συνέχεια, πάντα κατά τον Ρανο Κροκο, οι Grundmann, Γερόλυμος ζήτησαν από τον Αμερικάνο να συσταθεί στην Ευρώπη μία θυγατρική εταιρεία της SWI στην οποία θα μετείχαν ως επενδυτές με 10% ο καθένας από τους δύο. Πράγματι έγιναν από εμένα όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την σύσταση, με έδρα το Λονδίνο, της θυγατρικής EUROPE WIRELESS LTD, την οποία στην συνέχεια θα αναφέρουμε στο ρεπορτάζ ως «EWL».

Στις 3 Ιανουαρίου 2003, η SEATTLE WIRELESS INC. (SWI) έδωσε εντολή στον Reinhard Grundmann να προχωρήσει στην εταιρεία EUROPE WIRELESS LTD (EWL). Οι συντάξοί μου Grundmann, Γερόλυμος μου ζήτησαν κάθε διαθέσιμο και λεπτομερές στοιχείο τεχνολογίας με σκοπό να το παραδώσουν απ' ευθείας στην ΑΘΗΝΑ 2004. Έτσι, λοιπόν, παρέδωσα ιδιοχείρως στον Γερόλυμπο αναλυτική περιγραφή τεχνολογικών λύσε-

ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ ΣΤΗΘΗΚΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΝΑ... ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΕΙ ΣΤΟ 2004!

ων, κι όλα αυτά αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία της SWI σε εξειδικευμένες τεχνολογίες που αφορούν την ασφάλεια των ολυμπιακών αγώνων.

Η μελέτη της SWI παραδόθηκε από εμένα ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΩΣ, μετά από προτροπή του Γερόλυμου, σε συνεργάτιδα εταιρεία του ομίλου SAIC στην Ελλάδα, την εταιρεία SIEMENS και ιδιοχείρως στον διευθυντή της Business Systems and Services κύριο Διονύση Δενδρινό.

... Για να με διευκολύνει, έτσι ώστε να έχει πληρότητα και αποτελεσματικότητα η παροχή τεχνολογίας της SWI, ο Γερόλυ-

μπος μου παρέδωσε τα blueprints, δηλαδή τα αναλυτικά σχεδιαγράμματα των διαφόρων ολυμπιακών εγκαταστάσεων. Η SWI μελέτησε τα blueprints, δηλαδή τα καίρια «σημεία» στα οποία θα γινόταν ο έλεγχος ηλεκτρονικής παρακολούθησής για την αποτροπή κάθε κινδύνου τρομοκρατικής ενέργειας στις ολυμπιακές εγκαταστάσεις.

Από την πρώτη στιγμή είχα ξεκαθαρίσει σ' όλα τα στελέχη της ΑΘΗΝΑ 2004 τα σχετικά με την ασφάλεια των ολυμπιακών αγώνων και βέβαια στον Γερόλυμπο ότι η SWI επεδίωκε να συμβληθεί με την ΑΘΗΝΑ 2004 για την ανάθεση και εκτέλεση του έργου που αφορούσε την ασφάλεια των ολυμπιακών αγώνων.

Η SWI έκανε έλεγχο για να διαλευκάνει στοιχεία της ταυτότητας τόσο της εταιρείας INDOAKZIS όσο και του εκπροσώπου της Reinhart Grundmann. Διαπιστώσαμε ότι ο εν λόγω Grundmann, που μας είχε συστήσει ως μεσολαβητής ο Γερόλυμος, είχε βεβαρημένο ποινικό μητρώο ως ένοχος οικονομικών εγκλημάτων σε

Μετά

Το δύσκολο πρόγραμμα που έχει ο Παναθηναϊκός σε Ελλάδα και Ευρώπη έχει απομακρύνει προς το παρόν κάθε σκέψη περί ανανέωσης συμβολαίων. Οι τελευταίες πληροφορίες αναφέρουν ότι η διοίκηση του τριφύλλιου θα καλέσει σε συζήτηση τους παίκτες που λίγους τα συμβολαία τους ή, έχουν μικρότερες αποδοχές (Νικοπολίδης, Μικαέλσον, Σέιταριδης, Κυργιάκος, Ολισαντέμπε), μετά τα ντέρμπι με Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ...

31%

Ο Βαγγέλης Παπαδόπουλος αναμένεται να εκπροσωπήσει το 31% των μετοχών της ΠΑΕ ΠΑΟΚ στην αυριανή γενική συνέλευση. Ο Παπαδόπουλος υποστηρίζει ως μέλος του ΔΣ, ότι έχει λάβει εξουσιοδότηση από την Interactive να εκπροσωπήσει το συγκεκριμένο ποσοστό στη συνέλευση της ΠΑΕ...

Παγωμάρα

Πάγωσαν στον ΟΦΗ με το άκουσμα ότι ο Μπορβίλος θα είναι ο διαπύτης στην αναμέτρηση με τον Ολυμπιακό. Οι παρόντες του μελανόλευκου ΠΑΕ έχουν τρομερά παράπονα από το συγκεκριμένο ρέφери σε ποιοτικά παιχνίδια. Ωστόσο, η διοίκηση του ΟΦΗ προτίμησε να μην πάρει επίσημη θέση για να μην ρίξει και άλλο λάδι στη φωτιά στο ήδη τεταμένο κλίμα που υπάρχει.

A. Σ.

Διαζύγιο

Τα... έσπασαν ο Βαγγέλης Μάντζος και ο μάνατζερ Παπαδόπουλος. Το γραφείο του τελευταίου ανακοίνωσε χθες την καταγγελία της σύμβασής με τον επιθετικό του Πανιώνιου μετά από δύο χρόνια, που οφείλεται, όπως αναφέρει η ανακοίνωση, σε εξηγητικούς τομείς. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Παπαδόπουλος ενochλήθηκε διότι ο νεαρός επιθετικός έβγαине χωρίς να τον ρωτήσει και έκανε δηλώσεις στον τύπο...

Σάββατο

Την ερχόμενη Τρίτη η ΕΠΑΕ θα αποφασίσει για τις ημερομηνίες διεξαγωγής της 22ης αγωνιστικής, όμως οι άνθρωποι του Ηρακλή υποστήριξαν χθες πως η εντός έδρας αναμέτρηση με τον Πανιώνιο θα διεξαχθεί το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου στις 5 το απόγευμα.

B.P.

Κλήση

Ο προπονητής της εθνικής ομάδας του Μεξικό Ρικάρντο

...Κάποτε τον είχα σώσει στο πέλλαγος

Ο κύριος Γιώργος Γερόλυμος είναι σήμερα, όπως τον περιγράφει ο Ρανο Κροκο, ο διευθυντής του Γραφείου του Διευθύνοντος Συμβούλου του 2004 Γιάννη Σπανουδάκη. Ο «ΦΙΛΑΘΛΟΣ», και συγκεκριμέ-

ΤΙ ΑΠΑΝΤΑ ΕΤΟΝ «ΦΙΛΑΘΛΟ» Ο ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ ΓΙΑ ΚΟΝΤΡΟΛΑΜΟΓΙΑ ΥΨΗΛΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥ 2004

ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ: Τον γνωρίζω... Τον γνώριξα... Κάποτε, ποια αποζημίωση από το 2004 και μπλέκει και μένα...

σύμβουλο της οργανωτικής επιτροπής του 2004 και διευθυντή του γραφείου του Διευθύνοντος Συμβούλου του 2004 κύριου **Ιωάννου Σπανουδάκη**.

Αυτή η παρουσίαση της SWI και οι διαπραγματεύσεις στα γραφεία του 2004, προκειμένου η αμερικανική εταιρεία αναλάβει το έργο ασφαλείας των ολυμπιακών αγώνων, έγιναν ενώπιον πολλών στελεχών της **ΑΘΗΝΑ 2004**, αρμοδίων με το αντικείμενο. Ο Γερόλυμπος μου πρότεινε ότι οι συζητήσεις της εταιρείας SWI με το 2004 θα έπρεπε να συνεχιστούν με κάποιον μεσολαβητή τον οποίον αυτός, ο Γερόλυμπος, εκπροσωπούσε...

Για να πάρει την δουλειά η SWI από το 2004 θα πρέπει, όπως μου εξήγησε ο Γερόλυμπος, να μεσολαβήσει κάποιος **Reinhard Grundmann** και η εταιρεία **INDOAKZIS...**

να ο Νίκος Καραγιαννίδης, ζήτησε από τον ιδιον τον Γερόλυμπος τις δικές του εξηγήσεις για όλα όσα αναφέρει σε βάρος του ο Ραφο Κροκο, εκπρόσωπος της αμερικανικής εταιρείας **SEATTLE WIRELESS INC.**

«ΦΙΛΑΘΛΟΣ»: Ποια είναι η αντίδραση του 2004; **ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ**: ...Δεν υπάρχει καμιά ανησυχία. Το 2004 θα στείλει μία εξώδικη απάντηση στον Ραφο Κροκο... «ΦΙΛΑΘΛΟΣ»: Τον γνωρίζετε προσωπικά τον Ραφο Κροκο;

«ΦΙΛΑΘΛΟΣ»: Τον κύριο **Grundmann** τον γνωρίζετε; **ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ**: Τον γνωρίζω... Δεν γνώριζα, όμως αυτά τα οποία τον βαρύνουν σύμφωνα με τις κατηγορίες που αναφέρει ο Ραφο Κροκο...

«ΦΙΛΑΘΛΟΣ»: Αυτά τα πράγματα δεν ακούγονται καλά. Η Ελλάδα κινδυνεύει να διασπαστεί αν επιβεβαιωθούν όσα αναφέρει ο Ραφο Κροκο... **ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ**: Είναι ψέματα και αστήρικτα... Πως έχω, σαν στέλεχος του 2004, θα εξασφάλιζα σε εταιρεία το έργο της ασφαλείας, του οποίου οι διαγωνισμοί γίνονται όχι από την ΑΘΗΝΑ 2004, αλλά από το υπουργείο δημοσίων τάξεως;

«ΦΙΛΑΘΛΟΣ»: Γιατί σας καταγγέλλει στο 2004 και στην κυρία πρόεδρο Γιάννα Αγγελόπουλου; **ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ**: Δεν αποκλείω να είναι στημένος από κάποιον... Η, να επιδιώκει κά-

... «ΦΙΛΑΘΛΟΣ»: Τον κύριο **Grundmann** τον γνωρίζετε;

«ΦΙΛΑΘΛΟΣ»: Τον κύριο **Grundmann** τον γνωρίζετε; **ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ**: Τον γνωρίζω... Δεν γνώριζα, όμως αυτά τα οποία τον βαρύνουν σύμφωνα με τις κατηγορίες που αναφέρει ο Ραφο Κροκο...

«ΦΙΛΑΘΛΟΣ»: Αυτά τα πράγματα δεν ακούγονται καλά. Η Ελλάδα κινδυνεύει να διασπαστεί αν επιβεβαιωθούν όσα αναφέρει ο Ραφο Κροκο... **ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ**: Είναι ψέματα και αστήρικτα... Πως έχω, σαν στέλεχος του 2004, θα εξασφάλιζα σε εταιρεία το έργο της ασφαλείας, του οποίου οι διαγωνισμοί γίνονται όχι από την ΑΘΗΝΑ 2004, αλλά από το υπουργείο δημοσίων τάξεως;

«ΦΙΛΑΘΛΟΣ»: Γιατί σας καταγγέλλει στο 2004 και στην κυρία πρόεδρο Γιάννα Αγγελόπουλου; **ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ**: Δεν αποκλείω να είναι στημένος από κάποιον... Η, να επιδιώκει κά-

διάφορες χώρες της Ευρώπης. Κι ακόμα ο εν λόγω **Grundmann** είχε εκτίσει ποινές φυλακίσεως για διάφορες ποινικές καταδίκες και είχε κατ' επανάληψιν κατηγορηθεί για ξέπλυμα χρήματος στην Αφρική, την Σαουδική Αραβία και Κύπρο. Οι διαπιστώσεις αυτές μετά τον έλεγχο της SWI επαληθεύτηκαν από τις υπηρεσίες εθνικής ασφάλειας των ΗΠΑ.

Για το θέμα αυτό ο «ΦΙΛΑΘΛΟΣ» θα επανέλθει αύριο.

Και κομματικό στέλεχος ο Γιώργος Γερόλυμπος

Ο Γιώργος Γερόλυμπος, πρώην πρόεδρος της ομοσπονδίας καράτε και σήμερα γενικός γραμματέας της διεθνούς ομοσπονδίας είναι οχεδόν καθημερινός επισκέπτης της Ρηγιλλής διότι πρωταγωνιστεί σαν κομματικό στέλεχος στον Τομέα Αθλητισμού της ΝΔ. Είναι πασιγνωστές οι προσωπικές σχέσεις που διατηρεί με συγκεκριμένα υψηλά πρόσωπα της ΝΔ ο Γιώργος Γερόλυμπος, διευθυντής του Γραφείου του Διευθύνοντος Συμβούλου του 2004 Γιάννη Σπανουδάκη.

Λαβάνε δήλωσε χθες σε συμπατριώτες του δημοσιογράφος ότι θα καλέσει τον Καστίγιο για φιλικό που θα γίνει στις 31 Μαρτίου και θα ειδοποιηθεί ο Ολυμπιακός για την πρόσκληση δύο εβδομάδες πριν.

Από 2002

Χρόνια και ζαμάνια. Τελικά, εγκρίθηκαν τα πριμ για τις επιτυχίες της άρσης βαρών το...2002. Μια χρονιά που η Ελλάδα είχε πάρει 12 μετάλλια στο ευρωπαϊκό της Τουρκίας και 7 στο παγκόσμιο της Πολωνίας. Τα περισσότερα χρήματα θα πάρει η Τσακίγια για τα χρυσά της σε ευρωπαϊκό και παγκόσμιο.

Γενέθλια

Τα γενέθλια του είχε χθες ο Ιλια Ιβιτς. Ο Σέρβος επιθετικός της ΑΕΚ, που έκλεισε τα 33 του χρόνια, πήγε στην προπόνηση της Ένωσης με φρούτα προκειμένου να κεράσει τους συμπαίκτες του.

Το «αντίο»

Περίπου 40.000 κόσμος αναμένεται να βρεθεί σήμερα στο τελευταίο «αντίο» του Μάρκο Παντάνι, ενός από τους πιο φημισμένους Ιταλούς ποδηλάτες.

Τα συμπεράσματα

Η Γερμανία ανακρίνει χθες ότι κατά την διάρκεια του 2003 πίστησαν 38 ντοπέ σε 7.798 ελέγχους.

Ραντεβού

Συνάντηση με το σύνδεσμο φιλάθλων Καλλιθέας θα έχει τις επόμενες ημέρες ο τεχνικός των κυανόλευκων Τάκης Λεμονής, μετά από επικοινωνία που είχαν οι δύο πλευρές.

A. Σ.

Εγκαίνια

Το τρίτο του πολιτικό γραφείο εγκαθίσταται σήμερα ο πρόεδρος της ΑΕΚ και υποψήφιος βουλευτής στην Β' περιφέρεια της Αθήνας Γιάννης Γρανίτσας. Το πολιτικό γραφείο του προέδρου της Ένωσης βρίσκεται Θηβών 137 στο Περιστέρι.

Σπίτι

Επιληκτική δήλωση στον διευθύνοντα σύμβουλο της ΠΑΕ Αρης Λάμπρο Σκρόδα έκανε χθες το βράδυ ο πρόεδρος του ΑΣ ΠΑΟΚ Θανάσης Καταρσίης. Οι δύο παράγοντες συναντήθηκαν σε συγκέντρωση στελεχών της Νέας Δημοκρατίας και ο Καταρσίης με αφορμή την έδρα του αγώνα Αρης - Καλλιθέα είπε στον Σκρόδα: «Λάμπρο έλα στο σπίτι μου να μείνεις για τρεις μήνες και εγώ θα φύγω, αλλά για μου χθές για έδρα την Τούμπα...».

Ανατριχιαστικές κατηγορίες που εκθέτουν την Ελλάδα έφθασαν στο γραφείο της Γιάννας Αγγελόπουλου...

Ετοιμος ο Κυργιάκος...

✓...ΣΕ ΚΑΛΟ ΔΡΟΜΟ Ο ΟΛΙΣΑΝΤΕΜΠΕ, ΟΠΩΣ ΦΑΝΗΚΕ ΣΤΟ ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ ΤΗΝ ΓΚΛΟΡΙΑ ΜΠΙΣΤΡΙΤΣΑ (3-2)

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΟ ΕΓΡΑΦΕ Ο Γ. ΣΑΚΕΛΜΑΡΙΟΥ

Στο χέρι του Ιτζάκ Σουμ είναι πλέον το αν θα χρησιμοποιηθεί και σε επίσημο παιχνίδι ο Σωτήρης Κυργιάκος. Ο διεθνής αμυντικός έδειξε στο χθεσινό νικηφόρο φιλικό του Παναθηναϊκού με την Γκλόρια Μπίστριτσα ότι έχει ξεπεράσει απλά τον τραυματισμό του, τόσο αγωνιστικά όσο και ψυχολογικά...

Καλές εντυπώσεις άφησε και ο Εμίλιονελ Ολισαντέμπε, αλλά φάνηκε ότι θέλει ακόμα λεπτά συμμετοχής, ώστε να συνέλθει ψυχολογικά από την πολύμηνη αποχή του. Η νίκη με 3-2, βέβαια, επί της πρώην ομάδας του Λουτσιάν Σανμαρτεάν λίγο απασχόλησε τον Ισπανό τεχνικό. Ο Σουμ είδε με ικανοποίηση τον Κυργιάκο να μπαίνει δυνατά σε όλες τις φάσεις και δεν φοβόταν να βάλει τα πόδια του στην φωτιά, ενώ χαρακτηριστικό είναι ότι αγωνίστηκε σε όλη την διάρκεια του φιλικού αγώνα.

Με λίγα λόγια ο νεαρός αμυντικός (έπαιξε δίδυμο με τον Κώτσιο) έβασε υπομονητικότητα και για το κυριακάτικο παιχνίδι με τον Ηρακλή στην Λεωφόρο. Είναι, μάλιστα, πολύ πιθανό να παίξει με δεδομένη την απουσία του Μόρις στην ολυμπιακή ομάδα της χώρας του, αλλά και την κόυραση του Χένρικσεν από το ταξίδι στην Δανία.

ΑΝΕΒΑΙΝΕΙ Ο ΟΛΙΣΑΝΤΕΜΠΕ

Στα αξιοσημεία φυσικά του χθεσινού φιλικού με την Γκλόρια Μπίστριτσα ήταν η επιστροφή στην

αγωνιστική δράση, έπειτα από 5 και πλέον μήνες και για τον Ολισαντέμπε. Ο άσος του τριφυλλίου αγωνίστηκε για ένα ημίχρονο και έδειξε αρκετά δραστήριος, αλλά σε ορισμένες φάσεις φάνηκε ότι ψυχολογικά δεν είναι έτοιμος. Στον Παναθηναϊκό, πάντως, είναι ικανοποιημένος με την επιστροφή του και την χθεσινή του απόδοση και θεωρούν ότι σε 10-15 μέρες ο Νιγηριανός τεχνικός επιθετικός θα είναι σε θέση να προσφέρει σημαντικά.

ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΑΠΟ ΣΟΥΜ
Ο τεχνικός του Παναθηναϊκού εξεπίεσε και τον πολλών απουσιών δοκίμασε διάφορα σχήματα. Χρησιμοποίησε και πάλι μαζί τους Γκονζάλες, Σανμαρτεάν και μάλιστα ο πρώτος ήταν δραστήριος τόσο σε ρόλο οργανωτή, όσο και δεξιού χαφ που έπαιξε στο πρώτο μέρος. Όσο περνάει ο καιρός θεωρείται δεδομένο ότι θα δένει όλο και περισσότερο με την ομάδα. Ξεχώρισαν επίσης ο νεαρός Ουζούγλου και ο Επαλέ που έπαιξε στην αρχή δεξιά μπακ... Καλή παρουσία είχε ακόμα ο Κωνσταντίνος και ο Σανμαρτεάν κόντρα στην πρώην ομάδα του, η οποία έδειξε καλά στοιχεία. Ο Σουμ έδωσε επίσης χρόνο συμμετοχής και σε δύο παίκτες από την ερασι-



Απόλυτα έτοιμος πλέον ο Κυργιάκος

χνική ομάδα τους, Μπουσινάκη, Φελεγκάκη. Ο αγωνιστικός χώρος, πάντως, στην Παιανία δεν βοηθούσε για να παιχθεί αρκετά καλό ποδόσφαιρο (καταπονήθηκε από το χιόνι), όπως επέδρασε αρνητικά και το τσουχτερό κρύο...

Με μία καλή ευκαιρία του Ολισαντέμπε ξεκίνησε ο αγώνας. Ο Μακάλε που έπαιξε στην αρχή δεξιά μπακ... Καλή παρουσία είχε ακόμα ο Κωνσταντίνος και ο Σανμαρτεάν κόντρα στην πρώην ομάδα του, η οποία έδειξε καλά στοιχεία. Ο Σουμ έδωσε επίσης χρόνο συμμετοχής και σε δύο παίκτες από την ερασι-

μάλιστα, τον είχα σώσει στο πέλαγο με το σκάφος του...

«ΦΙΛΑΘΛΟΣ»: Όλα αυτά που αναφέρει για την συνεργασία σας και τον αυταριασμό σας σε κάποια συσταθσία εταιρεία που θα μεσολαβούσε να πάρει την δουλειά ασφαλείας από το 2004;... **ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ**: Η επαφή μου μαζί του ήταν για το internet... Για μία επιχείρηση ασύρματης επικοινωνίας, ε-τελεώς ξένης και άσχετης με το 2004

«ΦΙΛΑΘΛΟΣ»: Γιατί σας καταγγέλλει στο 2004 και στην κυρία πρόεδρο Γιάννα Αγγελόπουλου; **ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ**: Δεν αποκλείω να είναι στημένος από κάποιον... Η, να επιδιώκει κά-

Ο Γκονζάλες αποκαλύπτεται

Εναν διαφορετικό Εζεκιέλ Γκονζάλες θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν οι οπαδοί του Παναθηναϊκού που θα μπορούν να προμηθευτούν από σήμερα το περιοδικό «Παναθηναϊκό Τριφυλλί». Στη συνέντευξη του στο επίσημο περιοδικό της ομάδας ο Αργεντινός μέσος αναφέρεται περισσότερο στις εξωαγωνιστικές του προμήθειες.

Πρώτα δήλωσε λίπης της ιστορίας και ειδικά της αρχαίας Ελλάδας και στη συνέχεια μίλησε ακόμα για τη πολιτική. «Με ενδιαφέρει η πολιτική, διαβάζω βιβλία και ενημερώνομαι από το διαδίκτυο», δήλωσε μεταξύ άλλων ο Γκονζάλες και συμπλήρωσε: «Κάθε ενεργός πολίτης δεν μπορεί να μείνει αμέτοχος. Τώρα η κατάσταση στην χώρα μου δεν είναι η καλύτερη. Υπάρχουν προβλήματα και φτώχεια. Το ποδόσφαιρο είναι αυτό που δίνει μεγαλύτερη χαρά στον λαό και γι' αυτό είναι τεράστιες οι ευθύνες των ποδοσφαιριστών απέναντι στους συμπατριώτες μας».

Ο Εζεκιέλ Γκονζάλες επανέλαβε ότι έμαθε για τον Παναθηναϊκό από τον ταμίσιον λικ, ενώ δήλωσε ότι η υποδοχή στο αεροδρόμιο και στο ντέρμπι με την ΑΕΚ του θύμισαν Αργεντινί. Ο ίδιος, βέβαια, είναι αθεράτευτα οπαδός της Ροζάρια Σεντράλ. Αναφερόμενος στα πρώτα του ποδοσφαιρικά βήματα, το ντεμπούτο του με την Ροζάρια και την μεταγραφή στην Φιορεντίνα δήλωσε:

«Από μικρός ήμουν αγαλιά με μία μπάλα. Συνέχεια με τους φίλους μου έπαιζα ποδόσφαιρο. Στο πρώτο μου με την Ροζάρια είχα μεγάλη αγωνία. Δεν κοιμήθηκα το προηγούμενο βράδυ και θα ξεχώσω ήταν την στιγμή που πάτησα το χορτάρι του «Χιχάντες Ντε Αροχίτο», που ήταν τότε μέσο από 45.000 θεατές. Από την Ευρώπη είχα προτάσεις σε ηλικία 18 και 19 ετών από την Πόρτο και την Θέλα. Δεν ένιωθα έτοιμος να φύγω. Σε ηλικία 20 ετών ένιωσα ότι έφτασε η ώρα, ενώ και η Ροζάρια είχε ανάγκη τα χρήματα. Στην Φιορεντίνα έκανα καλή χρονιά και θα ήμουν αν δεν χρεοκόποισε η ομάδα. Αποκόμισα, πάντως, σημαντικές εμπειρίες».

Χάνει Ηρακλή ο Κωνσταντίνου, ίσως και Οσέρ

Νοκ άουτ για το ματς με τον Ηρακλή τέθηκε ο Μιχάλης Κωνσταντίνου, ενώ εξαιρετικά αμφίβολος θεωρείται και για το ματς με τον Οσέρ... Ο επιθετικός του τριφυλλίου που μετέβη στο μαρτυρικό νησί για υποχρεώσεις της εθνικής του, εξετάστηκε χθες από το ιατρικό τμήμα της εθνικής Κύπρου και η διάγνωση ήταν κάκωση μηνίσκου...

Για τον άσο του Παναθηναϊκού φυσικά δεν τίθεται θέμα συμμετοχής στο σημερινό φιλικό με

την Λευκοκωσία κι έτσι θα επιστρέψει το πρωί στην Αθήνα. Είναι, όμως, περίεργο πως στο τριφυλλί φέτος αντιμετωπίζουν με επιπολαιότητα τους τραυματισμούς των παικτών. Το ίδιο συνέβη και με τον Μάρτις, ο οποίος θα χυθεί το υπόλοιπο της περιόδου, ενώ γνωστό είναι και η περίπτωση με τον Ολισαντέμπε... Στην προπόνηση του τριφυλλίου, τέλος, θα δώσει το παρόν σήμερα και ο Βύντρα που χθες έπαιξε με την ολυμπιακή ομάδα κόντρα στην Ιταλία.